
YouGov Results - Northern 
Ireland
Fieldwork: 8th - 9th April 2021
Sample Size: 1636 GB Adults
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Weighted Sample 1636 555 406 147 607 648 795 841 178 682 394 381 933 703 196 550 355 394 141
Unweighted Sample 1636 587 433 161 670 660 726 910 137 704 421 374 998 638 191 561 349 405 130
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How would you feel if Northern Ireland left the 
UK?

I would be very pleased 7 6 10 9 8 8 11 4 8 3 9 13 7 9 6 7 7 8 9
I would be mildly pleased 4 4 5 5 4 4 5 3 2 3 6 5 4 4 3 5 3 5 3

TOTAL PLEASED 11 10 15 14 12 12 16 7 10 6 15 18 11 13 9 12 10 13 12
It would not bother me either way 46 45 42 36 40 48 42 50 41 50 43 44 43 50 36 50 45 47 43

I would be mildly upset 16 18 16 19 19 15 16 17 24 18 13 14 18 14 21 13 17 16 24
I would be very upset 15 19 15 21 17 16 18 11 10 11 19 19 17 11 21 15 14 13 11

TOTAL UPSET 31 37 31 40 36 31 34 28 34 29 32 33 35 25 42 28 31 29 35
Don't know 12 8 12 10 11 9 8 15 14 15 9 7 11 12 14 10 14 11 9

Before taking this survey, how aware if at all 
were you of the current unrest in Northern 
Ireland?

Very aware 22 26 23 33 28 23 26 18 13 14 29 32 23 19 23 21 20 22 24
Somewhat aware 37 40 36 43 39 39 40 33 24 35 41 41 39 33 38 38 34 37 37
TOTAL AWARE 59 66 59 76 67 62 66 51 37 49 70 73 62 52 61 59 54 59 61

Not very aware, but had heard of it 21 22 20 15 19 20 19 24 24 24 19 18 20 23 20 21 24 20 21
Not aware at all 17 11 18 9 12 16 13 22 31 23 12 8 15 21 16 18 18 18 15

TOTAL LESS / NOT AWARE 38 33 38 24 31 36 32 46 55 47 31 26 35 44 36 39 42 38 36
Don't know 3 1 3 0 2 1 2 4 8 4 0 1 3 3 3 2 4 3 4

How important, if at all, do you think continued 
peace in Northern Ireland is to the stability of the 
United Kingdom as a whole?

Very important 40 41 47 56 51 38 41 39 29 35 44 50 44 36 44 40 39 41 37
Somewhat important 36 42 34 31 34 41 38 35 40 36 37 35 35 38 35 36 40 34 35
TOTAL IMPORTANT 76 83 81 87 85 79 79 74 69 71 81 85 79 74 79 76 79 75 72

Not very important 8 8 5 4 6 8 10 6 8 8 7 8 7 8 5 7 7 10 11
Not important at all 2 2 1 2 2 2 3 1 1 3 2 1 3 2 2 3 2 2 1

TOTAL NOT IMPORTANT 10 10 6 6 8 10 13 7 9 11 9 9 10 10 7 10 9 12 12
Don't know 14 8 12 6 8 12 9 19 23 18 10 6 11 17 14 14 12 14 17
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